

## 中牟播报 | 政务

## 郑州冬春水利现场会在中牟召开

10月24日,郑州市冬春水利暨高标准农田建设现场会在中牟召开,王璋、王林贺、杨福平等市县领导出席会议。

会议在传达国务院今冬明春生态水系建设会议精神的同时,对当前和下一步全市生态水系和高标准农田建设工作进行了安排部署。

会议要求各级各部门要进一步加强领导,健全机制,增加投入,整合资源,确保各项水利建设目标圆满完成;要与建设高标准农田相结合,千方百计推进全省灌区建设;要扩大引黄灌溉面积,提升蓄水能力,做到丰蓄枯用、冬蓄春用;要强化督导,狠抓各项工作落实,促进

全市冬春水利建设和高标准农田建设再上新台阶。

会上,中牟县县长路红卫介绍了中牟水利建设的经验。近年来,中牟水利建设动手早、规模大、效果好,实现了从工程水利向民生水利、现代水利、生态水利、文化水利的转变,为县域经济建设提供了有力的水利支撑和保障,连续

22年获得省农田水利基本建设“红旗渠精神杯”和市“中州杯”的殊荣,得到了各级领导的高度肯定与赞扬。

当天上午,与会人员还观摩了中牟国家农业公园、生态水系治理工程、三刘寨引黄灌区工程和贾鲁河生态治理工程。

郑州晚报记者 张辉  
中牟播报 张胜杰

中牟县法院  
建成8个智能化审判庭

日前记者从县法院了解到,该院积极制定智能化审判庭装备编制规划,筹措资金,累计投入152万元,在建成1个现代化大型智能审判庭基础上,新增7个智能化审判庭。8个智能化审判庭实现了普通程序案件开庭的同步录音录像、同步记录、同步显示庭审记录、庭审中公开展示证据、法条及对庭审影音资料的同步储存、归档,规范了庭审用语和庭审行为,提升了应用水平,保障了庭审效果。

中牟播报 张胜杰 通讯员 张建勇

中牟县公安局  
雷霆行动保平安创和谐

为严厉打击各类违法犯罪,维护全县社会稳定,根据郑州市公安局统一部署,即日起至2014年春节,县公安局在全县范围内组织开展“保平安 创和谐”雷霆行动。

此次行动,将重点打击村霸、路霸、街霸、市霸、行霸。特别是在拆迁中利用堵门堵路等手段进行敲诈的有组织犯罪;街头“碰瓷”犯罪;强占各类批发市场、非法放贷、暴力讨债、“地下出警队”、“黑保安”等涉黑涉恶犯罪。同时,对盗窃机动车、撬盗机动车后备箱、砸汽车玻璃盗窃车内财物等案件也将严厉打击。

中牟播报 王书敏 通讯员 王发明

中牟县房管局  
上门服务、预约服务便民

中牟县住房保障和房地产管理局近几年陆续推出上门服务、预约服务等新型服务模式,努力创建人民满意服务窗口。

该局针对老弱病残等特殊群体不能亲自到交易中心办理相关手续的实际困难,实行申请人电话预约、工作人员上门进行产权登记发证服务;针对因特殊情况不能在正常上班时间办理房屋登记的申请人,提供预约办理业务服务;针对部分企业融资困难、时间紧张等状况,开通“绿色通道”。

10月17日,该局大厅办和发证中心还组织人员到管道三公司北区设立便民服务点,对100多户业主办理房产证注销业务,受到业主好评。

中牟播报 张胜杰  
通讯员 周俊杰 吕国胜

中牟国税  
全面服务产业园区建设

近日,记者从中牟县国税局获悉,该局针对中牟县谋划建设的汽车产业集聚区、官渡工业园区、中牟新区(南部板块)、绿博文化产业园、郑州现代农业示范区等5个产业园区,以“全程服务项目,助力园区发展”专项纳税服务活动为载体,全面对接服务5个产业园区建设。

成立服务团队,实行主管局长、税务骨干、首席服务专员的三级服务模式,“一对一”、全天候服务,着力打造最优发展环境。

创新服务举措,推行智囊团式服务,为重点项目单位提供税收筹划与税收风险控制等智囊团式服务,帮助企业做大做强。

实施服务评价,服务效能回访、满意度回访、清廉回访“三回访”,向服务对象征求服务评价意见。发现该为不为、违规乱为、拖拖拉拉超规定时限等涉嫌效率低下、为税不廉行为,由监察室牵头对有关人员进行责任考核追究。

郑州晚报记者 张辉 通讯员 李万历

## 中牟县人大开展环境保护执法检查

10月24日上午,中牟县人大常委会主任刘玉玲、副主任郭礼印、李长宝带领执法检查组,对中牟县贯彻实施《中华人民共和国环境保护法》情况进行检查。

在县府党组副书记李庆中的陪同下,检查组一行先后查看了环保局企业排污自动监测中心运行情况、姚家镇土山店社区环境连片整治项目、郑州日产污染防治基本情况和牟山公园河道治理工程情况。

在座谈会上,执法检查

组成员指出,近年来我县深入宣传《环境保护法》,加强水污染防治工作,加大大气污染防治工作力度,齐抓共管取缔“十五小”,严格执法,严厉查处环境违法违规行为,环境保护工作取得了较好的成绩。检查组同时指出了环境保护工作中存在的一些问题,主要集中在大气污染防治、建筑工地扬尘的日常监管,环境保护配套设施,执法队伍建设等方面。

县政府党组副书记李庆

中表态,将认真接受县人大的监督,接受社会各界和全县人民的监督,围绕环保工作,认真研究,强化措施,抓好整改,确保各项工作取得实效。

刘玉玲在总结讲话中对《环境保护法》贯彻实施情况给予了肯定。刘玉玲强调,环境保护是党的十八大精神要求,是全县可持续发展的需要,是全县人民的迫切期待;结合目前的工作现状和问题,县政府在今后工作要做到“三个并重”:一是服务

和监管并重;二是经济发展和环境保护并重;三是投入与宣传并重。在全县形成全民环保的良好氛围,对违法行为进行曝光,使《环境保护法》在我县得到严格贯彻实施,积极构建美丽中牟和都市型田园城市,切实保障群众利益。

部分县人大常委会组成人员和人大代表参加了执法检查。

郑州晚报记者 张辉  
中牟播报 张胜杰  
通讯员 李帅

中牟组织观摩  
县城基础设施完善改造提升工程

日前,中牟县领导李延中、冯政忠、任程伟、石小书带领相关部门负责人对中牟县城基础设施完善改造提升工程进行观摩,并召开现场推进会,对下阶段工程建设提出要求。

中牟县政协主席李延中一行先后对人文路南段道路建设工程、占李西路道路建

设工程等城市道路建设进行观摩,每到一处,都会认真听取施工单位关于工程进展情况的汇报,并详细询问工程进展中存在的问题。

针对工程进展中存在的附属物清理、补偿款发放、施工缓慢等问题,副县长任程伟分别作出安排部署,各相关单位负责同志也作了表态发言。

李延中指出,县城基础设施完善改造提升工程时间紧、任务重,要求各责任单位要进一步增强责任意识,切实解决问题,各责任单位要按照职责分工,及时解决工程遗留问题;要进一步严格时间节点、严格奖罚措施,工程指挥部要以督查促进展,以奖罚

促推进;责任单位和施工企业要进一步强化管理、加强协调,定期召开工程推进会,沟通解决工程进展中存在的问题,加强质量监督和工程进度评比,及时有效的反馈信息,确保各项工程建设顺利推进。

郑州晚报记者 张辉  
中牟播报 张胜杰

## 中牟县政府办公室送医下乡



义诊活动现场

10月26日,县政府办公室驻官渡镇二十里铺村工作队举办送医下乡义诊活动,来自该县中医院和卫生防疫站共30多名医生为群众义诊。

该村村民校中和今年65岁,两年前中中风至今只能坐在轮椅上,生活完全不能自理,全凭妻子蔡敬梅照顾,生活已经很吃力,更别说去医院看病了。听说医院来义诊,蔡敬梅特别高兴,一大早就推着校中和来了。

此次义诊有内科、骨科、腰肢疼痛科、妇科、儿科等近30名医生参与,现场还可进行血压测量、透视、彩超、心电图检查。对中风患者,医生还现场教起了“康复操”。

中牟播报 张胜杰  
通讯员 耿玉琴 毛文倩 文图